

## 【供水】

## 争分夺秒保供水

本报讯(记者 王利辉 通讯员 王占胜)截至1月7日下午,许昌瑞贝卡水业有限公司供水分公司维修人员,冒着雨雪共完成供水管线抢修、更换阀门、维修消防栓、帮助用户解决水压低问题等28件(次),争分夺秒保供水,齐心协力抗严寒,全力以赴确保供水大动脉畅通无阻。

漫天雪花中,在市区北九曲街德丰苑小区维修现场,许昌瑞贝卡水业有限公司供水分公司维修人员汪俊华、侯星启等人不顾严寒,在作业坑内进行抢修。

维修科科长耿红彦说,他们接到该小区居民的电话,反映该小区水压突然降低,已影响到大家正常用水。有着丰富工作经验的他立即意识到该小区可能出现漏水情况。事不宜迟,他立即派维修人员侯星启等人前去巡查处理。侯星启等人冒着雪很快就赶到该小区,经过仔细排查,终于找到位于下水道附近的漏水点,在雨雪中进行抢修,直到深夜才完成任务。他们返回时,已是大雪覆地,茫茫一片。

1月7日,维修人员赵自伟从上午11时赶到南关大街山花实业家属院维修DN50管道漏水,一直忙到15时50分,解决了该家属院水压低的问题。

当日下午,管网维修部发现竹林路与宏腾路交会处DN300主管道漏水,维修人员紧急赶到现场进行定位、开挖……

许昌瑞贝卡水业有限公司供水分公司管网维护部总监王国强提醒市民,暴露在外的水管、水表、水龙头等用水设施可以使用棉麻织物、塑料泡沫进行包扎保温,水表井内必须干燥。市民发现供水故障和水表玻璃、水表接头、水管、闸阀等供水设施有冻坏现象时,请拨打“供水热线3320315”,供水人员将及时上门维修。

## 【供电】

## 全力抢修保供电

本报讯(王艳 寇晓军)12月6日晚,鄢陵县降下今年的第一场大雪,使20多条10千伏供电线路出现故障。鄢陵县供电公司迅速启动应急预案,全力抢修保供电。

当晚,该公司抢修人员紧急集结,快速制定抢修方案。各线路运维班组织精干力量,“第一时间”到达故障地点,在各乡镇供电所的紧密配合下,按照分工,先对停电区域的线路设备进行全面巡视,查找故障点。

为尽快恢复供电,抢修人员按照“先易后难、先重点后一般”的原则进行主干线抢修。经过大家的共同努力,1月7日12时,故障线路全部恢复供电。

在抢修过程中,因为道路泥泞,车辆无法抵达故障现场,所以抢修人员只能背着沉重的工具,踏着厚厚的积雪,徒步赶到故障现场,并克服困难,清理树木、处理断杆断线等。在大雪面前,抢修人员毫不退缩,双脚早已被冻僵,但没有一个人有怨言。

在此次抢修期间,该公司紧急出动10多支抢修队伍200多人参与抢修,及时为用户送电,赢得了群众的赞誉。

## 【环卫】

## 环卫夫妻扫雪8小时 袜子能拧出水

衣服被打湿,饭也来不及吃,只为市民在雨雪天气里正常出行

本报讯(记者 张铮 通讯员 王湛菲)1月6日,市区下起了雪。次日,环卫工潘建民和妻子葛慧芳在雪地里工作了8个小时。衣服被打湿,袜子能拧出水,饭也来不及吃,只能抽空啃几口馒头,只为市民在雨雪天气里正常出行。

1月6日凌晨跟往常没什么不同,潘建民和妻子葛慧芳照旧是5时30分推着装满环卫工具的手推车来到位于市区湖滨路的岗位上。

雨淅淅沥沥下了一天,让潘建民和妻子葛慧芳工作起来有些不太方便。但是到了傍晚,一场突如其来的雪打破了这一天的平静。雪情就是命令,准备下班的潘建民和妻子葛慧芳又回到了岗位上。

为了尽快清除道路上的积雪,市城管局环卫处在夜间利用机械对市区主次干道进行了清扫,环卫工人则在1月7日凌晨4时就来到了岗位上。

1月7日凌晨4时,潘建民和妻子葛慧芳来到市区湖滨路的岗位上,开始冒雪清理道牙边、背街小巷的积雪,一直干到当日中午12时。两个人午饭也来不及吃,只能抽空在路边啃几口馒头。

“我爱人拿扫帚扫雪,我拿铁锹把雪铲成堆。”潘建民说,平时他早上5时30分上班,下午5时下班。在这次降雪过程中,他们加班加点清理了道路上的积雪。

1月7日早上,雪还在下,潘建民的妻子都湿了。但除雪时间太紧了,潘建民没能回家换身衣服,还穿着早上出门时的那一身:毛衣外套件小棉袄,外面是薄薄的工作服,脚上穿的还是那双老棉鞋。

在寒冷的雪天里,在户外待这么长时间,就穿这些衣服,身上不冷吗?面对记者的询问,潘建民说:“不冷,一干活儿身上就暖和了,一点儿都不冷,还出汗呢。这会儿雪有点儿小了才感觉冷,冷透了。”

记者看到,潘建民和妻子站在雪地里,雪水打湿了衣服、裤子。脚更不用说了,泡在雪水里,冷着冷着就没了知觉。“袜子脱下来拧出好多水。”潘建民说到袜子还有些不好意思,尴尬地笑了笑。

环卫工人不畏寒冷,辛勤劳动,获得了居民的点赞。家住市区六一路粮苑小

区的居民王红说:“早上出去买菜时就看到环卫工人在忙碌,道路两侧人行道上

的积雪都被扫掉了,行人出行方便多了。”还有市民对环卫工人说:“感谢,你们辛苦了!”一句感谢的话语,让环卫工人的心暖暖的。

## ■ 相关新闻

## 彻夜奋战保畅通

本报讯(记者 张铮 通讯员 杨晓辉)从1月6日开始,我市环卫部门连续作业,出动环卫工人3000多人、机械109台,彻夜除雪保畅通,确保市民安全出行。

市城管局环卫处主任周建生告诉记者,这得益于市政府科学调度与机械化除雪。雪情就是命令,许昌市城管局早在大雪飘落前就按照预案做好了应对措施:一旦雪在道路上堆积,我市采购的100多台扫雪“神器”——滚雪车与铲车

就投入“战斗”,不让雪在主干道上过夜。

从1月6日到1月7日凌晨,我市环卫部门采购的各种除雪“神器”开始上路。雪还在下,但环卫部门除雪的工作一直没有停下来。

市城管局环卫处的除雪车司机吕琦定、常见喜彻夜未眠,他们连续工作20多个小时,参与市区新兴路、毓秀路等重点路段的除雪工作。他们连续战斗20多个小时后,直到1月7日中午,顾不上吃饭,急忙补了一个觉。

## 环卫工人除雪忙



1月7日上午,在市区府前街,几名环卫工人正在进行除雪。这几天,我市降雪,环卫工人顶风冒雪走上街头,挥舞着除雪工具,给市民营造了一个良好的出行环境。

记者 张汉杰 摄

## 【救助管理】

每天出动3个救助服务分队,巡查桥梁涵洞和广场、游园等场所

## 雪夜救助,为流浪乞讨人员送温暖

本报讯(记者 代奎)近日,市救助管理站每天出动3辆救助车组成3个救助服务分队,对我市桥梁涵洞和广场、游园等流浪乞讨人员聚集地进行认真巡查。

1月6日晚,在市区八一路、毓秀路、解放路、新兴路等路段,市救助管理站工作人员以“自愿受助、无偿救助”为原则,劝导流浪乞讨人员进站受助。

对不愿意到市救助管理站的,他们留下了棉衣、棉被和食品,还告知了救助电话,方便流浪乞讨人员在需要的时候打电话求助。

记者了解到,为做好“寒冬送温暖”专项救助工作,保证冬季寒冷天气街头流浪乞讨人员无冻伤情况的发生,从2019年11月12日至2020年3月15日,市救助管理站工作人员每天晚上都走上街头,对可能露宿街头、游园等地的流浪乞讨人员进行救助。

市救助管理站站长胡建民介绍,为切实保障生活无着流浪乞讨人员的基本生存权益,也为了保障救助工作顺利、有效地进行,市救助管理站首先进

行了提前宣传,公布求助电话,向沿街商户、环卫工人,以及社会爱心人士等发放宣传单、爱心救助联系卡,并呼吁市民发现流浪乞讨人员后拨打110报警,引导更多的群众支持和参与救助工作。其次,重视提前沟通,与公安、卫生等部门针对严寒天气的救助工作进行协调,保障极端天气下的高效联动。最后,切实开展24小时拉网排查工作,力求巡视范围多方位、全覆盖、无死角,发现一个,救助一个。